

坚持和发展中国共产党领导的多党合作 为实现中共十八大确定的目标任务而奋斗

(上接第一版)更好发挥参政党作用,完善民主监督,加快转变经济发展方式,实施创新驱动发展战略,增强中华民族凝聚力、保障和改善民生、加强扶贫工作、深化医药卫生体制改革、建设美丽中国等提出意见和建议。他们表示,一定要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,切实履行参政党职能,始终不渝同中国共产党亲密合作,为实现中共十八大确定的目标任务贡献力量。

习近平在讲话中深情回顾了同民主党派老一代领导人交往的情景,积极回应了各民主党派提出的意见和建议。他表示,长期以来,各民主党派作为中国共产党久经考验的亲密友党和社会主义参政党,始终同中国共产党风雨同舟、患难与共、紧密合作、团结奋斗,为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福,为坚持和发展中国特色社会主义作出了不懈努力。这充分体现了各民主党派的同志们对中华民族伟大复兴的责任感和使命感。

习近平强调,实现中华民族伟大复兴,需要全体中华儿女携手努力。中共中央将坚定不移支持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚定不移贯彻长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针,加强同民主党派合作共事,支持民主党派更好履行参政议政、民主监督职能。

明起开始集中办理 春运农民工团体票

据新华社北京12月25日电(记者 齐中熙)记者25日从铁道部获悉,12月27日起,铁路部门开始集中办理2013年春运农民工团体往返票,尽最大努力方便农民工春运期间购票乘车。

根据安排,受理的农民工团体往返票的乘车日期为:行程2013年1月26日至2月8日,返程2月13日至2月28日。12月27日起,铁路部门将在全国172个具有直通列车能力的火车站开设专口,集中办理农民工团体往返票。原则上农民工团体往返票每次办理人数不得少于10人,具体办理人数以车站公布为准。申请办理的用人单位,应携带营业执照及复印件、介绍信,经办人二代身份证原件及复印件,购票计划等相关材料。

民政部教育部部门联动

明年送流浪孩子回校园

新华社北京12月25日电(卫敏丽、朱基钗)记者从民政部获悉,在总结今年“接送流浪孩子回家”专项行动做法和经验的基础上,民政部、教育部等部门明年将联合开展以“合力保学、快乐成长”为主题的“流浪孩子回校园”专项行动。

2011年底,中央综治办、民政部、公安部、财政部、人力资源和社会保障部、住房城乡建设部、卫生部等部门开展了为期一年的“接送流浪孩子回家”专项行动。目前基本实现了城市街面无流浪未成年人的目标。

元旦期间北京不限行 进京载客汽车也在此列

据新华社北京12月25日电(记者 卢国强)北京市交管部门25日表示,元旦期间北京地区机动车将不受尾号限行限制。

北京市公安局交管局负责人介绍,2013年1月1日至3日、1月5日至6日期间,交管部门将对北京市机动车和非北京市进京载客汽车交通管理措施进行调整。在这些时段内,北京市机动车不受工作日高峰时段区域限行交通管理措施的限制。非北京市进京载客汽车不受《北京市公安局关于对非本市进京载客汽车采取交通管理措施的通告》规定的7时至9时、17时至20时禁止在五环路(含)以内道路行驶,以及9时至17时按车牌尾号区域限行交通管理措施的限制。

此外,自2013年1月6日起限行机动车车牌尾号将进行轮换,2013年1月6日至2013年4月6日,星期一至星期五限行机动车车牌尾号分别为:5和0、1和6、2和7、3和8、4和9(含临时号牌,机动车车牌尾号为英文字母的按0号管理)。非北京市进京载客汽车工作日9时至17时限行的车牌尾号按上述规定执行。

深圳超生至少罚21.9万

据新华社深圳12月25日电(记者 吴俊)记者从深圳市卫生和人口计划生育委员会了解到,将于2013年1月1日实施的《深圳经济特区人口与计划生育条例》,统一了本市户籍人口超生子女征收社会抚养费的标准和倍数,超生一胎至少罚款21.9万元。

新郑:新港产业集聚区筑经济高地

(上接第一版)天津药业、卓峰制药等企业为主的医药加工产业,以正隆包装、高宝包装为主的富士康配套产业,以中铁物流、中储粮新郑分公司等企业为主的仓储物流产业,同时各产业间抱团互动发展,使集聚区内逐步形成了产业配套、分工合理、具有比较优势的产业体系,为新港产业集聚区健康发展提供了强有力的支撑。

2012年,新港产业集聚区预计实现固定资产投资达60多亿元,全部企业主营业务收入335亿元,税收总额可达3.8亿元。

新港产业集聚区相关负责人介绍说,新港产业集聚区拥有集航空港、铁路港、公路港三港合一的区位优势,同时还赶上了中原经济区、郑州都市区建设的大好机遇。在今后发展中,将进一步加大招商引资力度,强力推进项目建设,逐步将集聚区打造成为新郑招商引资的桥头堡、科技创新的“孵化器”和经济发展的带动区。

救助机构要24小时服务 确保流浪人员安全过冬

民政部

新华社北京12月25日电 记者25日从民政部获悉,民政部近日对进一步做好严寒季节流浪乞讨人员救助工作作出部署,要求各救助管理机构加强值班,实行开放式救助和24小时服务接待,提高快速反应能力,确保流浪乞讨人员安

全过冬。

民政部要求,各地要强化部门联动,健全市、县(区)、乡镇(街道)、社区居委会四级救助服务网络,完善发现、报告、反应机制。要加大街面巡查、劝导、救助力度,重点加强车站、码头、城乡接合部、桥下涵洞、废弃房屋、街心公园等区域的巡查和夜间巡查。要设立临时避寒场所,提供必要御寒物品,告知详细求助途径。要加强政策宣传,扩大求助方式和救助渠道知晓度,动员慈善组织、志愿者和热心群众提供救助线索,组织专业社工开展服务。

针对江西校车事故发急令 避免学生意外伤害再发生

教育部

据新华社北京12月25日电 针对日前江西贵溪一载有15名幼儿园幼儿的面包车侧翻坠入水塘造成11名幼儿遇难事故,教育部25日再发文,要求“地方各级教育部门和学校务必把学生生命安全放在第一位,切实把各项安全防范措施落实到人,落实到校,坚决避免学生意外伤害事故的再次发生”。

教育部网站25日发出的通知对加强校园安全工作提出四项要求,一是各地教育部门要立即行动起来,采取分区包校包干的办法,对学生上下学交通情况进行全面排查。特别要加强对雨雪灾害严重地区的排查,严禁使用非法车辆接送学生。二是要加强门卫,严防校外无关人员闯入校园。三要对仍采用燃煤取暖的学校开展一次全面排查。四要对学生开展一次有针对性的安全教育。

相关新闻:

罹难儿童家庭获赔48万 肇事司机即园长被刑拘

新华社南昌12月25日电(记者 涂超华)12月24日,江西贵溪市发生一起面包车侧翻事故,导致11名儿童死亡,4名儿童受伤。25日上午,相关部门与罹难儿童的亲属签订协议,善后赔偿金已经全部发放,每名罹难儿童家庭获赔人民币48万元,并以现金形式发放。

记者调查发现,涉事

幼儿园是一家未经审批的幼儿园,为非法办园,滨江镇政府已多次责令整改。出事的面包车经过了改装,核载7人的车辆事发时载有17人,其中幼儿15人,事发时驾驶面包车的司机就是这家幼儿园的业主。目前,涉事春蕾幼儿园被依法关停,肇事司机周春娥被公安机关刑拘。



三亚:游人乐天涯

12月25日,一名游客在海边拍摄。与寒冷的北方相比,正值旅游旺季的海南三亚气候依然如夏。众多游客在三亚海边戏水、晒太阳,享受着天涯海角的独特气候。

新华社发

美国再次发生枪击案

纵火者报警蓄意枪杀消防员

据新华社电 美国纽约州第三大城市罗切斯特市韦伯斯特镇24日凌晨发生枪击事件,造成两名消防员死亡,3人受伤。

韦伯斯特警察局长皮克林随后在新闻发布会上说,消防员似乎落入一名纵火者的“陷阱”。纵火嫌疑人和枪手为一人,已饮弹自尽。

皮克林说,消防局接到火警,消防员早晨不到6时抵达火灾现场,救火过程中遭枪击,4人中弹,两人死亡,两人受伤送入医院。两名伤员中,一人遭枪击后逃离现场,救护车随后把他送往医院;另一人送往医院时有意识,能说话。另外,一名不当班的警察赶赴现场后遭枪击受伤。

警方说,枪手只有一人,即当地居民威廉·施彭格勒。他可能先放火点燃自家房屋

和汽车,然后在一处沙堤上向消防员开火,最后自杀。

皮克林说:“这看似一个陷阱。这些人半夜去灭火,并不知道自己要遭射杀。”

暂不清楚施彭格勒的作案动机。警方正在调查。

施彭格勒现年62岁,1980年因殴打92岁的祖母致死获刑超过17年监禁,1998年出狱后生活平静。一直以来,他和母亲阿林住在一起。这家人的朋友韦克吕斯说,施彭格勒非常爱他的母亲。阿林今年10月去世后,他便变得“疯狂”。

这起针对消防员的枪击案不禁让人联想起发生在桑迪胡克小学的惨案。这两起事件相隔仅10天。

图为火灾现场。新华社发



日自卫队拦截我海监飞机 中方已对日方提出严正交涉

新华社北京12月25日电(记者 许栋诚 刘华)外交部发言人华春莹25日在例行记者会上表示,中方对日本出动航空自卫队飞机拦截中国海监飞机高度关注和警惕,已对日方提出严正交涉。

有记者问:据报道,22日日本航空自卫队再次出动F-15战机拦截一架“目标指向钓鱼岛”的中国海监飞机。中方对此有何评论?中方是否有派军机应对的计划?

华春莹说,据了解,记者所提到的中国海监飞机飞行系一直以来在东海海域上空进行的例行巡航。

华春莹表示,中方对日方出动航空自卫队飞机高度关注和警惕,已对日方提出严正交涉。中方将对日方意图保持密切关注。

自民党配齐班子成员

两名女性首次进入领导层

据新华社东京12月25日电(记者 郭一娜)在本月16日众议院选举中获胜的日本自民党总裁安倍晋三25日对党内领导层进行了改组。

安倍25日下午宣布,留任副总裁高村正彦和干事长石破茂,任命前消费者行政推进担当大臣野田圣子为总务会长,前内阁大臣高市早苗为政务调查会长,升任选举对策局长河村建夫为选举对策委员长。其中,野田和高市作为女性进入领导层,在自民党执政史上尚属首次。

在本月16日举行的众议院选举中,自民党获得压倒性胜利并夺回政权。如无异议,安倍将在26日举行的国会首相选举中出任首相,并组建新内阁。

日本前经济产业大臣海江田万里25日当选民主党新党首,任期将到2015年9月。日本自民党在本月16日举行的众议院大选中惨败,日本首相野田佳彦随后辞去党首职务。

俄罗斯拟大修列宁墓

维修过程中不会移走遗体

据新华社电 俄罗斯联邦保卫局24日说,首都莫斯科红场列宁墓的地基进水受损,必须接受大修。翻修定于明年4月底前完成。

列宁墓位于克里姆林宫外的红场,是莫斯科主要景点之一,由联邦保卫局管理。该局已经安排专门的实验室维护列宁遗体,维修过程中不会移走遗体。出于维修需要,列宁墓定于本月31日前关闭。

自1991年苏联解体以来,越来越多俄罗斯人赞成把列宁遗体迁出列宁墓,安葬在圣彼得堡他母亲的墓旁。俄罗斯共产党强烈反对这一提议。

执政的统一俄罗斯党去年发起一项关于是否安葬列宁遗体的讨论,但很快搁置这一话题。

为加强枪支管控出新招

墨西哥首都拟“以枪换钱”

据新华社电 墨西哥首都当局为加强枪支管控,推出一项“以枪换钱、玩具或电脑设备”计划。

这项计划名为“为了你的家人:自愿交枪”,主要针对墨西哥城伊斯塔帕拉帕区。这一地区政府官员赫苏斯·巴伦西亚24日经由微博客发布留言,说居民已上交27支步枪和65支手枪。

不清楚这项计划的起止时间。美联社报道,伊斯塔帕拉帕区犯罪暴力频发,民众通常在音乐会或庆祝活动朝天鸣枪,以示欢庆。上个月,一名10岁男孩在这一地区一家电影院中弹身亡。

昆明一公司内传出枪声

警方称系警察遭围攻鸣枪示警

新华社昆明12月25日专电(记者 王研)24日下午,有消息称昆明市广卫村一公司内传出枪响。昆明市公安局新闻发言人办公室24日晚就此事发布消息称,枪声系办案民警执行公务时遭10余人持械围困后,鸣枪示警。记者了解到,事情未造成人员伤亡。

据昆明市公安局的消息:12月24日14时许,昆明市东川区公安局民警到昆明市官渡绿化公司走访调查一起持刀抢劫案。14时40分许,警察经调查发现,两名涉案嫌疑人藏匿附近。4名民警遂在绿化公司门口向门卫亮明身份后,询问公司领导办公室。正准备前往调查时,该门卫随即拔腿跑向边喊,随后,从绿化公司工棚内冲出10余名手持器械的男子将民警围住。民警发现情况危急,立即朝天鸣枪示警。民警被围后,即拨打110。官渡分局接到指令后即派民警赶往现场进行处置,事态已得到控制。

对女儿被害案判决不满

河北男子连撞23名学生

据新华社石家庄12月25日电(记者 马云云 张涛)24日中午12时许,河北丰宁满族自治县一男子驾驶一辆小轿车在丰宁县城影院南街连续撞倒23名学生,其中13人住院治疗。目前,肇事者已被公安机关刑事拘留,并于25日被逮捕。

经查,驾车男子殷铁军系丰宁凤山镇人,离异,无固定职业。据公安机关审讯,因其对女儿殷晓雪被害一案一审判决结果(4名被告人分别被判处死刑和刑期不等的有期徒刑)不服,产生寻机滋事念头。24日中午,殷铁军驾车到丰宁一中门口附近,看到学生放学,沿影院南街由西向东撞向行走的学生和车辆。随后,殷铁军驾车行至县城主街新丰路口熄火后,点燃了放在副驾驶座上的一瓶汽油致车辆燃烧,快速赶到的民警将殷控制,并将火扑灭。